

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 27

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.04.2021 21:28:25

формирования заключения врача: 01.05.2021 12:58:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/308095/answer/308112>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Не ясно, как именно началось заболевание, какие были анализы вначале, и что беспокоит сейчас. Где отмечаете зуд и какие ещё жалобы. По результату анализа (андрофлор) - учитывая, что УПМ анаэробы превышают норму, можно рекомендовать сделать анализ эякулята на бакпосев и чувствительность выделенных микроорганизмов к антибактериальным препаратам. Но должно пройти не менее месяца после окончания лечения, чтобы этот анализ был информативным. Поэтому, на данный момент, стоит завершить курс лечения, и, если позволяет самочувствие, сделать перерыв в лечении. Если же жалобы не позволяют прерывать терапию, следуйте рекомендациям лечащего доктора. Удачи!